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Ερώτηση 6 

Σημειώστε προβλήματα που αντιμετωπίσατε 

∆εν αντιμετώπισα κανένα πρόβλημα. 
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Γράψτε αν χρησιμοποιήσατε κάποια άλλη τεχνική εκτός από (Εισήγηση, Συζήτηση, Ομάδες εργασίας, Καταιγισμός ιδεών (brainstorming), 
Προσομοίωση / Παιχνίδι ρόλων, Μελέτη περίπτωσης / επίλυση προβλήματος) 

 Όχι 
 Project 
 Όχι 
 Καμμία 
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Γράψτε κάποιο άλλο μέσο που πιθανόν χρησιμοποιήσατε εκτός (Πίνακα, Φύλλα εργασίας, Η/Υ, Προβολέα (overhead ή data projector), 
∆ιαδραστικό πίνακα, Κασέτες ήχου (CD)/ Ταινίες (DVD), Χρήση ∆ιαδικτύου) 

Όχι 
Photoreportage 
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Ε. ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 

Ε1. Σημειώστε θεματικές ενότητες που θα θέλατε να προστεθούν ή να αναπτυχθούν εκτενέστερα στο πλαίσιο του προγράμματος 
επιμόρφωσης 

 ∆ιδασκαλία Νεοελληνικής γλώσσας μέσω της χρήσης σεναρίων, διδασκαλία Νεοελληνικής γλώσσας & ΤΠΕ, Σχεδιασμός & Ανάπτυξη 
∆ιδακτικών Ψηφιακών Σεναρίων για το μάθημα της ΝΕ Γλώσσας στο Γυμνάσιο, Σχεδιασμός & Ανάπτυξη ∆ιδακτικών Ψηφιακών Σεναρίων για το 
μάθημα της ΝΕ Γλώσσας στο Λύκειο, τα γλωσσικά μαθήματα στο Γυμνάσιο μέσω της χρήσης διδακτικών ψηφιακών σεναρίων, τα γλωσσικά 
μαθήματα στο Λύκειο μέσω της χρήσης διδακτικών ψηφιακών σεναρίων & σύνδεση με τα πρότυπα σενάρια Φιλοσοφίας του ΙΕΠ, τα διδακτικά 
ψηφιακά σενάρια του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας & η εφαρμογή τους στο Γυμνάσιο/Λύκειο 

 Οργάνωση και διοίκηση της εκπαίδευσης, διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού, θέματα νομοθεσίας – νομολογίας 

 

Ε2. Ποιά είναι κατά τη γνώμη σας τα θετικά στοιχεία του προγράμματος επιμόρφωσης στο οποίο διδάξατε (ως προς την οργάνωση και το 
περιεχόμενο); 

 Πολύ καλή οργάνωση. Το περιεχόμενο είναι επιστημονικά και εκπαιδευτικά επίκαιρο. 
 Οι επιμορφούμενοι είχαν τη δυνατότητα πληρέστατης ενημέρωσης για θέματα οργάνωσης και διοίκησης της εκπαίδευσης. Επίσης κατανόησαν 

τη σημασία διαχείρισης του ανθρώπινου δυναμικού για την αποτελεσματική λειτουργία της σχολικής μονάδας και γνώρισαν τεχνικές διαχείρισης 
με βάση τα διεθνή δεδομένα. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον επέδειξαν για τα θέματα πειθαρχικού δικαίου. Στα πλαίσια διάχυσης της αποκτηθείσης 
γνώσης του προγράμματος ERASMUS+, KA1 (πραγματοποιήθηκε στο Assen στην Ολλανδία) γνώρισαν νέες εκπαιδευτικές μεθόδους και 
πρακτικές καθώς επίσης γνώρισαν τον τρόπο προετοιμασίας και υλοποίησης ενός ευρωπαϊκού προγράμματος. 
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Ε3. Ποιά είναι κατά τη γνώμη σας τα προβλήματα-δυσκολίες του Προγράμματος Επιμόρφωσης; 

 Μη ομοιογενές τμήμα. Απαιτείται τμήμα Φιλολόγων. Η χρονική διάρκεια της επιμόρφωσης να υπερβεί τις 3 ώρες. 
 ∆εν εντοπίζονται συγκεκριμένες δυσκολίες ή προβλήματα. 

 

 

 

Ε4. Προτάσεις για τη βελτίωση του Προγράμματος Επιμόρφωσης (ως προς την οργάνωση, το περιεχόμενο των θεματικών ενοτήτων, το 
σχεδιασμό) 

 Να σχηματιστούν ομοιογενή τμήματα Φιλολόγων μεγαλύτερης διάρκειας. 
 Να υπάρχει δυνατότητα επανάληψης του προγράμματος σε τακτά χρονικά διαστήματα κάθε σχολική χρονιά ώστε περισσότεροι εκπαιδευτικοί να 

επωφελούνται από τη συμμετοχή τους στο συγκεκριμένο πρόγραμμα. 
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